

**Совет Безопасности**

Distr.: General
28 June 2007
Russian
Original: English

Заявление Председателя Совета Безопасности

На 5708-м заседании Совета Безопасности, состоявшемся 28 июня 2007 года в связи с рассмотрением Советом пункта, озаглавленного «Положение в Сьерра-Леоне», Председатель Совета Безопасности сделал от имени Совета следующее заявление:

«Совет Безопасности выражает свою искреннюю признательность Председателю и Главному обвинителю Специального суда по Сьерра-Леоне за брифинг, проведенный ими в ходе прений Совета Безопасности 8 июня 2007 года.

Совет Безопасности вновь заявляет о своей решительной поддержке Специального суда и высоко оценивает достигнутый им прогресс. Совет Безопасности особенно отмечает вклад Специального суда в укрепление стабильности в Сьерра-Леоне и субрегионе и в прекращение безнаказанности.

Совет Безопасности приветствует начало судебного процесса по делу Чарльза Тейлора 4 июня 2007 года в Гааге после принятия резолюции 1688 (2006). Кроме того, Совет Безопасности поздравляет Специальный суд с вынесением его первого судебного решения 21 июня 2007 года по делу Революционного совета вооруженных сил (РСВС).

Совет Безопасности принимает также к сведению прогресс, достигнутый Специальным судом в деле реализации своей стратегии завершения работы (S/2007/338). Совет Безопасности подчеркивает свою надежду на то, что все органы Специального суда приложат максимум усилий к тому, чтобы завершить работу Суда в соответствии с этой стратегией.

Совет Безопасности настоятельно призывает международное сообщество продолжать поддерживать Специальный суд на этапе перехода к окончательной стадии его работы, в том числе путем обеспечения того, чтобы остающийся обвиняемый, скрывающийся от правосудия, предстал перед Судом.

В частности, Совет Безопасности принимает к сведению текущие потребности Специального суда в финансовой поддержке. Совет Безопасности подчеркивает жизненно важную необходимость объявления дальнейших добровольных взносов, с тем чтобы Специальный суд смог завершить свой мандат своевременным образом, и призывает все государст-



ва — члены Организации Объединенных Наций рассмотреть возможность объявления таких взносов.

Совет Безопасности отмечает также различные другие задачи, с которыми сталкивается Специальный суд в работе по выполнению своего мандата, и настоятельно призывает государства рассмотреть возможность оказания Специальному суду поддержки посредством заключения с ним соответствующих договоренностей о переселении свидетелей и исполнении приговоров.

Совет Безопасности признает, что потребуются дополнительные механизмы для рассмотрения вопросов, которые останутся после завершения судебных процессов и рассмотрения апелляций, включая вопросы, вытекающие из долгосрочного исполнения приговоров в отношении осужденных, предания в будущем правосудию каких-либо обвиняемых, остающихся на свободе, защиты свидетелей и сохранения архивов Специального суда.

Наконец, Совет Безопасности высоко оценивает важные информационно-пропагандистские мероприятия, осуществляемые Специальным судом с целью довести свою судебную работу до сведения народа Сьерра-Леоне и тем самым внести вклад в восстановление господства права на всей территории страны и в масштабах всего региона».
